

# 许昌日报

XUCHANG DAILY

2021年7月8日

星期四 农历辛丑年五月廿九  
许昌日报社出版

中共许昌市委机关报  
河南省一级报纸  
国内统一刊号:CN41-0013

中共许昌市委主管主办  
社长:方炽 总编辑:邓雷  
第9469期 今日8版

## 习近平出席中国共产党与世界政党领导人峰会并发表主旨讲话

据新华社北京7月6日电 中共中央总书记、国家主席习近平6日在北京以视频连线方式出席中国共产党与世界政党领导人峰会，并发表题为《加强政党合作 共谋人民幸福》的主旨讲话，强调政党作为推动人类进步的重要力量，要锚定正确的前进方向，担起为人民谋幸福、为人类谋进步的历史责任。中国共产党愿同各国政党一起努力，始终不渝做世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者。

中国共产党与世界政党领导人峰会以“为人民谋幸福：政党的责任”为主题。峰会主会场设在人民大会堂金色大厅。金色大厅内，中国共产党党旗与参会的外国政党党旗交相辉映，呈现出壮观的党旗阵。会场上设置了五幅

巨大的显示屏，充分展现世界各国政党领导人共聚“云端”、共谋大计、共话未来的生动场景。

习近平发表主旨讲话。他指出，中国共产党成立100年来，团结带领中国人民接续奋斗，推动中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。中国共产党坚持中国人民和世界各国人民命运与共，在世界大局和时代潮流中把握中国发展的前进方向、促进共同发展繁荣。

习近平强调，今天，人类社会再次面临何去何从的历史关口，选择就在我们手中，责任就在我们肩上。面对共同挑战，人类只有和衷共济、和合共生这一条出路。政党作为推动人类进步的重要力量，要锚定正确方向，担起历史

责任。

第一，我们要担负起引领方向的责任，把握和塑造人类共同未来。大时代需要大格局，大格局呼唤大胸怀。我们要倾听人民心声，顺应时代潮流，推动各国加强协调和合作，把本国人民利益同世界各国人民利益统一起来，朝着构建人类命运共同体的方向前行。

第二，我们要担负起凝聚共识的责任，坚守和平、发展、公平、正义、民主、自由的全人类共同价值。我们要本着对人类前途命运高度负责的态度，以宽广胸怀理解不同文明对价值内涵的认识，尊重不同国家人民对价值实现路径的探索，把全人类共同价值具体地、现实地体现到实现本国人民利益的实践中去。

第三，我们要担负起促进发展的责任，让发展成果更多更公平地惠及各国民众。在人类追求幸福的道路上，一个国家、一个民族都不能少。世界上所有国家、所有民族都应该享有平等的发展机会和权利。任何以阻挠他国发展、损害他国人民生活为要挟的政治操弄都是不得人心的，也终将是徒劳的！

第四，我们要担负起加强合作的责任，携手应对全球性风险和挑战。我们要坚持科学施策，倡导团结合作，反对将疫情政治化，共同推动构建人类卫生健康共同体；要以合作共赢、谋稳定，共同打造安全的“篱笆”；要坚持尊重自然、顺应自然、保护自然，共建绿色家园；要勇于担当、同心协力，共谋人与自然和谐共生之道。（下转第二版）

## 市七届人大常委会召开第八十五次党组(扩大)会议

王塑主持并讲话

本报讯（记者 李新）7月7日，市七届人大常委会召开第八十五次党组（扩大）会议。市人大常委会党组书记、主任王塑主持并讲话。市人大常委会党组成员韩国全，党组成员王宏伟、张书杰出席。市人大常委会副主任周为民列席。

会上，市人大常委会党组理论学习中心组学习了习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神。会议传达学习了七届市市委常委会第179次会议精神、全市“万人助企联乡帮村”活动动员会精神，研究了向全市各级人大代表发出的倡议书（送审稿）等贯彻落实意见。会议还研究了市人大常委会7月份重点工作安排，听取了6月份外出学习考察情况报告，研究了7月份外出学习考察计划。

就深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神，王塑强调，要在学以增智中提升党性修养，在学以促改中解

## 王塑在“万人助企联乡帮村”分包企业调研时强调 拉高发展标杆 立足做优存量 加压奋进争先

本报讯（记者 李新）7月7日，市人大常委会主任王塑前往建安区“万人助企联乡帮村”分包联系企业河南瑞贝卡控股有限责任公司、河南沃正实业有限公司、黄河科技集团信息产业发展有限公司调研。

每到一处，王塑都详细了解企业的运营情况、项目推进情况和影响企业发展的问题。王塑指出，“万人助企联乡帮村”活动，是市委全面落实省委、省政府关于在全省开展“万人助企”活动部署，紧密结合我市实际，深度聚焦企业高质量发展和乡村振兴过程中遇到的突出矛盾和问题作出的一项重大决策，是加快许昌转型升级、实现新一轮增长、推动经济高质量发展的战略举措，希望企业家们珍惜这一重大机遇，担使命、勇创新、提水平，将企业不断做好做大做强。

企业负责人纷纷表示，市委开展的“万人助企联乡帮村”活动，是

“及时雨”“强心剂”，非常及时、非常必要、非常给力，更加坚定了他们加快发展、跨越发展、高质量发展的信心和决心。

就扎实推进活动的开展，王塑强调，一要吃透政策，精准发力，既要梳理汇总各项惠企政策，解决政策梗阻，又要研究政策，精准发力，挤出“真空”，确保政策真正落到企业和项目上。二要优化环境，营造氛围，强化市场主体意识，扫清企业发展障碍，持续优化营商环境，唱响高质量发展的主旋律，唱出跨越发展的最强音。三要靠前服务，亲清政商，牢固树立企业至上、产业至上、企业家至上的理念，切实把企业诉求放在心上、抓在手上，着力营造“亲”“清”政商关系。四要奋勇争先，更加出彩，拉高发展标杆，立足做优存量，加压奋进前行，真正做到重定位、蓄能量、再出发、更出彩。

促消费 惠民生  
“i许昌”银梅团购活动上线啦！

工商银行许昌分行诚邀您

下载“i许昌”APP赶紧抢购吧~

原价60元/件 五件以上团购价40元/件



扫一扫下载APP

本报讯（记者 王利辉）日前，我市召开中心城区房屋安全隐患集中整治推进会。代市长刘涛强调，要加强宣传引导、把握方法步骤、精准指导推进，集中整治中心城区房屋安全隐患，坚决守住安全底线。副市长卢希望参加会议。

刘涛强调，开展房屋安全隐患集中整治，是贯彻习近平总书记关于安全生产重要指示批示精神的具体举措，是落实省委、省政府要求的专项行动，是保障群众生命财产安全的紧迫任务。一要加强宣传引导。违法建筑存在重大安全隐患，威胁人民群众生命财产安全，影响市容市貌，损害社会公平。宣传部门要大张旗鼓宣传，形成铺天盖地的强大气势，向社会传递市委、市政府坚定不移开展集中整治工作的决心。各区要深入发动，主要负责同志要亲自挂帅、靠前指挥，坚定信心决心，确保整治工作有声势有阵势、做好做彻底。二要把握步骤方法。要找准工作突破口，各级党员干部要带头拆除，形成党员干部示范引领、群众看齐跟进的局面。要盯住重点区域，依法依规，强力推进。要做好拆改结合，拆违补绿，完善城市功能，改善人居环境，让群众有更多获得感和幸福感。要把整治工作与“九小”专项整治结合起来，统筹推进，实现一举求多效。三要精准指导推进。各区要扛牢主体责任，确保整治工作扎实稳妥推进。要精准制定政策，加大督导力度，定期排名通报。领导小组办公室要做好协调调度，加强工作指导，及时分析研判疑难问题，保障整治工作有序推进。

## 市政协党组扩大会议召开

刘保新主持并讲话

本报讯（记者 付家宝）7月7日，市政协党组扩大会议召开。市政协党组书记、主席刘保新主持会议并讲话。市政协副主席刘瑞红、郑直、魏琦、崔合荣、尹俊营，市政协秘书长蔚钟声参加会议。

会议传达学习了习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神、中央有关文件精神；传达学习了全市领导干部会议精神、全市“万人助企联乡帮村”活动动员会议精神，并研究落实意见；各委（室）汇报了上半年工作开展情况，通报了市政协7月份工作及下半年重点工作。

刘保新指出，习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话为全党全国各族人民奋进新时代、走好新征程进一步指明了前进方向，提供了根本遵循。要强化理论武装，深入开展党史学习教育，聚焦我市“十四五”高质量发展中的重大问题和人民群众急难愁盼的问题，认真履职尽责，扎实做好下阶段的工作，刘保新要求，要坚持落实“第一议题”制度，始终如一加强政协机关党的建设工作；要统筹做好党史学习教育、许昌政协智库第四次研讨等重点工作落实；要认真组织好各类协商活动，认真做好本届政协的总结工作。

就做好下阶段的工作，刘保新要求，要坚持落实“第一议题”制度，始终如一加强政协机关党的建设工作；要统筹做好党史学习教育、许昌政协智库第四次研讨等重点工作落实；要认真组织好各类协商活动，认真做好本届政协的总结工作。

刘保新强调，省委对许昌市委主要领导同志调整的决定，充分体现了省委对许昌领导班子建设的高度重视和对许昌干部群众的亲切关怀。要坚决拥护省委决定，坚决服从市委领导，把拥护省委决定和支持市委工作落实到各项具体工作中。开展“万人助企联乡帮村”活动，对助力我市企业释放潜能、推动乡村宜居宜业具有重要意义，要在思想上高度重视，在工作上抓好落实，注重统筹兼顾，注重工作成效，把这项活动长久地抓紧抓下去。

刘保新指出，习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话为全党全国各族人民奋进新时代、走好新征程进一步指明了前进方向，提供了根本遵循。要强化理论武装，深入开展党史学习教育，聚焦我市“十四五”高质量发展中的重大问题和人民群众急难愁盼的问题，认真履职尽责，扎实做好下阶段的工作，刘保新要求，要坚持落实“第一议题”制度，始终如一加强政协机关党的建设工作；要统筹做好党史学习教育、许昌政协智库第四次研讨等重点工作落实；要认真组织好各类协商活动，认真做好本届政协的总结工作。

就做好下阶段的工作，刘保新要求，要坚持落实“第一议题”制度，始终如一加强政协机关党的建设工作；要统筹做好党史学习教育、许昌政协智库第四次研讨等重点工作落实；要认真组织好各类协商活动，认真做好本届政协的总结工作。

刘保新强调，省委对许昌市委主要领导同志调整的决定，充分体现了省委对许昌领导班子建设的高度重视和对许昌干部群众的亲切关怀。要坚决拥护省委决定，坚决服从市委领导，把拥护省委决定和支持市委工作落实到各项具体工作中。开展“万人助企联乡帮村”活动，对助力我市企业释放潜能、推动乡村宜居宜业具有重要意义，要在思想上高度重视，在工作上抓好落实，注重统筹兼顾，注重工作成效，把这项活动长久地抓紧抓下去。